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#18-3. FEFGHERE (52 HLARORTET - SHARREMY) (05F)

PERI HE i
B5E (ppm) 0 | 0 |25 75150} 0 | 0 | 25| 75 | 150
s BT R\ IR EE K 30 | 24 | 36 | 3526 | 31 |30 |30 ]27] 30
BAE D | BAROMBRMERRES 1 0ol o] O0O]OjJO0O ]| O} O] O} O
SRE REFIEK 31 |30 {30 ] @ | 29
fEsE 0 1 0 0 0
=Yl 4 1 0 2 1
AREERS (Bursal cyst) 0 0 2 0 2
PRSIl (&%) 0 0|0 1 0
e 4 4 | 2 6 4
PR RAEFIEK 30 | 23 | 36 | 35| 24 | 31 |29 {2027 2
REMEY o BRZHE
BE| 4 | 0] 2| 2 1 3 1| 4 1
rhagps | 1 1 olojo]o| o] o 1
NEME Y L BRIZTE
BREE | 0 1 o|lo|o0oj]oO0}|oO 1 0| 0
BE CRIEESEN) 0|0 1 0O [ 0j0}| 0] 0] O0]O
MAERBHEY > BRiEHE
BREE | 1 1 2 1 1 0| 3 1 0| 0
I HERERA R
BgE| 0| 0| 0| 0|0 1 0| 210 0
&g 0 {0 | 0 | 0 1 00|01 o0 0
VMR IRE
REE | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
LA IR
BREE | 1 ojo|o|o]o ] oo ]|oO 0
FEE | 0 0 3 0 0 1 0 0 0 1
BE| 1 0 1 0| o 1 0] o010 0
B HRRIRTE
JREL | 0 | 0 1 0| 0| O 0o 0 0
BREWEMHE | 1 0{o|0 ]| o0 O 01010 0
KB ICEER LR
RORY oIS 1 olo|o|lojo]o}|{o0o]|oO 0
AR L SR A L
HKEEERVOEE I/ 0T 7—
N T 7 N N N N L B B L A
UNEVT Y VRE

HatRiT: (F U DA 84EE)  o2-test i Fisher’s exact test (FEZERL)
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# 18-3. FEEHBMEHRE (52 MLEORDEL - THEEREW) (00F)

HER i3 i
&5 & (ppm) 0 0 |25 | 75 |150| O 0 | 25| 75 [ 150
e AT B\ E B 30 | 24 | 36 | 35|26 {31 |30 |3 ]|27] 30
FEEN BB 30 | 23 |36 | 35| 24 | 31|29 20|27 29
(D3&) | HABIOTE L-EEVES
wrmmaErogesm | | O L0000 00
R HERR S 2P & U b
CEE 6 | 2| 7|5 8 1 21| 2 1 4 | 3
Hsps | 1 2 1 4101001010 1 0
q@E| 1 0| 2 1 ojJo | o |0} o0} O
Mk 2 {3 | 4|3 1 1 210 1 0
FVEMERRHERE 1 0 0 1 0| O 0| o0 0 0
FR R4 H 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
5 oL 2 1 1 0 1 21001} 0 1
Wian =— 00| O 1 ojoj{o0o}o | 0] o0
~NEDUF Y LikE 06| 0| 3 11 0fo]|o|o]|o0o]| o
FR R R 5E 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
G NN R BT EBERAT
- 0| 0 1 o(lo]Jo|lo| o] oO 0
HEWHFEE oo o0 | o0 jo0] o 1 0 1
‘Eﬁ&ﬁ&@ﬁ%ﬁ{t ek o | o : olololololo )
[ ,
FRB MR BRI 0 1 1 1 2 1 0| o 1 0
FRRMEEE B 210 1 2 1 0 0 | 2 0 0
FR J5 P B R R 2 e K 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1
KNG RRB S E TS 1 0| 0jO}|O0O]) O] O| O} O] O
mEGELE 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0
MmEREGL IS 0 1 1 o{ojJo [0 ] 0] O 0
FRBMERR B 2EHE ofojo|o]o¢jo 0] o0 0 0
BE| 2 | 3 8 | 5 1 5121615 3
RERE | 4 0.( 1 0 1 1 0] o 0 1
CEMREZE
BEE | 0 1 oo} ojo| o 1 1 0
hEE | 0 | 3 00| 07| O 00O 1
dEEL O 0| 0|0 1 0ol o0o |01} O 0

WEHENEE () PFABREE) © y2-test XX Fisher’s exact test (FEz/2L)
(23X)
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* 18-3. FEEEMRE (2 BLUMORFIEL - BEBEFREY) (05%)

PR HE i
BE5RE (ppm) 0| 0 | 2575150 0 | 0 |25 | 75 |150
figes B R\ S 30 | 24 | 36 | 35 {26 | 31|30 |30 |27 30
BERE B 30 | 23 | 36 | 35 | 24 | 31 2020|271 29
(o3&) | BEY BRBEE ML O RE
oo 0|l 0] 0 1 ojo|lolo]|] o] o
FHEORBREERE 0 1 olojJo| o] o0 joO 0
S PEER BN
EBEBEERE | 1 c| 0| 0] O 1 oo ]| o] O
mEFEEERE | 1 olo|o|o]o|o | OO 0
EREBUNSWRE | 0 | 0 1 o lojJojlo}jo0o}]oO 1
EEBEREESME | 0 0 0 | 5| 0 0 0 0 0 0
PR R L & FE TR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
PEELEMREER 0| 0 trlojojo|o}o]| o] o0
ERMED | B 8 | 1513116} 5 8 8 | 4 | 4 | 1%
. . | Pedunculate body o tHfn B O}
G P R R R e B R R R
BIREBEE | PEEVEBESEE A LEKE
B9 2P 5 PR 5 o Lo o ooy 0 p0 03070
RERER 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
TEE BREFIE 27 | 23 | 35 | 34 | 26 | 28 | 27 | 28 | 27 | 28
GEESUEEE: 3l
gl olo|lo|lo oo }to]|O0]oO 1
B | 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
HEHHERRY
EWEEAYE | 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
WK | 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
SoMmEfESRBMIERIE| 0 { 0O | 0 | 0 | 0§ O 1 0] 0] o0
f?gﬁgg%aavy 71010 lololofolol1]o]o
B ERRHEAE ofof| o0 ]| 0| O 1 0l 0] 0] 0
B M iR FETRE 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 1
FRIFPEIRTZRR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
~NEVFY ik 1 0| o0 1 of oo | 0| 0] 0O
WY — i BRMEELR 0| 3]0]07]0 1 0|l 0| oO0 1

EHETE (Y DFAEE) « y2-test X Fisher’s exact test (* : p<0.05)
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7 18-3. FEEEMIRE (52 BLUBORFIEL - EEZEY) (00F)

PRI JAi3 i3
#5E (ppm) 0 0 | 25|75 (150| O 0 | 25| 75 | 150
s BT B\ EE K 30 | 24 | 36 | 35 (26 ] 31|30 | 30|27 | 30
Tk BAEGIE 27 {23 | 35 | 34 [ 26 | 28|27 |28 27| 28
(o2&) | HIRERIEHAEIE DR B 0 0 0 3 0 0 0 1 0 0
5 oL 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0
PR Rt 5T 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
PR R H i 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Koz K&ELIZo& D Lk
0 0 0 1 0 0 0 0 0
ik 0
AERY | BHRE 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0
LB | 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0
EEE | 1 0 0 1 0 2 1 0 1 1]-0
EMEEEME | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
sl 0 | 0] 0 | 1 olo |l oo} ol o0
WAL 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
R E R
HReEpE | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
Ji=3r=8 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
REIE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
TR 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0
BEOYWEEE | 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
EE%E&U{Eﬂ%ﬁ%mgg 0 0 0 0 0 0 ) 0 0 0
{LIBEBHRKRES0E 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
EAYE R O RE )
A S BAFSLIE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
%ﬁﬁﬁ%ﬁé&ﬁ&wﬁki 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
£ AZEMY (inclusion cysts) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
gﬁﬁ@%’r&ﬁmﬂﬁé@zgm 0 0 ) 0 0 0 0 0 0 0
TRV AR RE 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
97 0 0 0 0 0 | 0 0 0 0
EE5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

SEAHRTE (Y OFAEE) « g2test X I Fisher’s exact test (FEZER L)
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# 18-3. FEFEEMRE (52 BLUBORTEL - THAERSY) (05%)
PR i3 i3
58 (ppm) 0 | 0 | 25|75 (150 0 | 0 {25 | 75 | 150
liEes TR N\REGIE 30 | 24 [ 36 | 35|26 | 31 | 30| 30 |27 | 30
A SZAR WREHIEX 30 | 22 | 35 | 34 | 26
BT IR % 2 |0 1 1 3 0
mak|! 3 | 3| 5| 6 | o ? ? ? ? ?
B | 0 0 2 0 0
e | o | o | o | 0] o / / / / /
BPETEEME | 3 4 0 3 2
FRRME Y o BRIZE
R 0 0 0 2 1 / / / / /
mEEE | 0 | 0 0| 0 1
VEBHY o/ 8kiFHE
R 0| 0 1 0o
s Ty — 1 0ol o] o] o0
T PEARHERE
mE |1 0 0 1 0
RAEEL 0 | 0 0 1 0
BE| 0] 0 1 0 ({0
PR M/ L BB TR, 0| 21010 1
/MR BB 3 0 0 0 0
5 oL 0|00 1 0
/NIRGY WD 1 2 0 2 2
PENEYIR D 2 0 0 0 0
DB % B Te/NERR 0| 0 1 0] 0
RPN ITEE LT 18t 25 0| 0 1 0|0
/MAPRIZIRTRIR B MR (ERR)
I 0 | 0 [ TR 3 | 4%
BE| 0 | 0 1 | 4| 3
| 0| 0| 2| 2 1
FRIFHEB MR RE
®E| 20| 0] 0} 0
R | 1 0 1 0 (0
PEEEEME| 0 1 1 0 0
BHETR BRI E MR R OV IE o | o . o | o
(& B ONB )

SeEHEMTE (Y DS E) © y3-test XX Fisher’s exact test (* : p<0.05, ** : p<0.01)
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# 18-3. FEEEMRET (52 BLAEORTIEE - UHEEREY) (0o0%)

b2l i3 i

5% (ppm) 0 0 [ 2575|150 0O 0 | 25| 75 | 150
fifds AT R\REH I 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 |30 |30 | 27| 30
B SZAR REHIEL 30 | 22 | 35 | 34 | 26
(o2%) | HEBOAH o | o 0 { 0

WBMEBERER D D oML

BERIE HREE 0 1 0|0 ] O

HAMERAE WRRE 2 0 1 1 0

PR | 2 0 0 0 0

AME/NRNRIE 0 0 1 0 0
B BERSMERER CEERZE

swrpsooARomEpe | 0| 0| 0Ol oty
MR AR REGIE 29 | 24 {32 |35 |25 31|29} 30 27| 28

BRHE(LZ 1 5 IR LR

BEREE| o ol ol o | o] o} o0 | 0} 1
EEOCEB®E| 0 0] 0| 0|0

(=]
o
(o)
<
—

B REIR R M IR 254 1|12 |5 4)j0}]0}0]o01]0O0

B b2 5 IRBMEIREEMR
BREE | 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0
REEREE | 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

ZMIREE % O [RBHERE
ZEHE
BRE | 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HEVEESEARRERTY

g Aanhiiiy
ZIHRIE T
PEECERE| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Y BRI
REMERMEE 0 | 0 | 0 | O 1 0 {00 0 0
BECEME| o 0 0 1 0 0 0| 0 0 0
REERAME | 1 0| o] 3 1 0|01 0 0 0
PEERERREME | 0 | 0 1 0 0l o000 0 0
TRHE(L 0 1 04| 410 1 0| 0 0
mESH LS 0 1 0 0 0 0 0| 0 0 0
FRIFEBEIRIER 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
Efﬁiﬂ%hﬁﬁ% PESRAE K OV 12 olololo ) ololololo
BRME(L 0 1 0| 4| 410 1 0| 0 0
BRI (F ) O EiEE) « y2-test XU Fisher’s exact test (F&EE/42L)
a)REFIETRHA
(>3X)
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£ 18-3. FEEEMKRE (52 BUBRORPREE - SHEaBERHY) (0o%)

PR i3 i
¥ 5% (ppm) 0 0 [ 25|75 |150| o 0 | 25 | 75 | 150
[iEas BT R\ RESE 30 | 24 | 36 | 35|26 | 31|30 | 30| 27| 30
MR AR BRAEGIE 29 | 24 | 32 |35 ] 25 |31 }|29 |30 (27| 28
(o3%) | EBHRIE
RERRMME | 0 0 1 0| 0] O 0|00 0
HAMHBE TRIE
BECEME| 0 | 0 1 o|loJo}lo]| o] o 0
R IR ERIRET R 0| 0 0| o 1 0|01} 0|0 0
A TR BRELIE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 { 30 { 27 | 30
BB AR AR ME LS
FiME]l 0 | 0| 0| 0] 0 1 0|00 0
Eg S 2|6 |16 2] 6| 9|0
B g 1| 1o 8l 1]1]2]5s
Xokzi| 0 0 0| o0 0 1 0|00 0
8| 0 0| o0 1 1 1 1 0| o0 0
, EEERSE| 0| 0| 0|0 0) o0 ]| o0 O 1
FIRRHEL
21 0 o|lo|ofjofo]| o0]oO 1
BREEONEME | O 0 1 0 0 0 0 0 0 0
PEE (B EED) 0 1 0o lO0O] OO} 0| 0] O 0
P
mICSBEIm | o 0 1 0 cf o0 | 0] O 0
BEsBEIEL AN 0 1 oo ]o|lojo]| 0| 0|0
N %
mEaEE | 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
FKiESEmE | 0| 0| 0| 0| 0 1 0|00 ] 0
BRI RE 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1
KR Y 2kEE
BEUEBME | 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
PEEOEME] 0 1 o|lo0o ] oo 0|0 ] O 0
Ki#E A RRIC SRR 0 1 0 1 0| o 0o} o 0
3 BREFIEL 20 | 23 {35 | 34 | 26
W (Kam) 18| 11 | 13|12 8
FERN D153 Vel 5 7 112 | 10 | 12
| /NI WEA 0 0 1 1 0
aaA FHWEHD LR 0 1 0 0 0
Il 0 0 0 0 1
mESLE IR 0 1 1 0 0
SRHARITEE (Y DT AEEE) © ytest Xid Fisher’s exact test (** ; p<0.01, **#* : p<0.001)
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% 18-3. FEBEMRE (52 BLEORDIET - IaEZREY) (00F)

PERI) i3 i3
#ER (ppm) 0 | 0 |25]75(|150] 0 | 0 |25 75150
iz AT R \RESHE 30 | 24 [ 36 | 35|26 ] 31 | 30| 30| 27 | 30
biE BREFE 20 | 23 | 35 | 34 | 26
(03%) | WG RREIHILE o |20 ]01}oO
FREE R O OB MR AR o | o 1 o | o
BEQLUEILE
(08-S N R 010 1 0| 0
RAVEHESMERER (PEE) | 0 0 0 1 0
BANWN L AR (P ,
ERArEER, BELEE | 0 | 0 | 0 1 0
BIZRR)
TR BREFIE 30 | 23 |36 |35 (26| 3130|3027} 29
FhRMES M 7N 1 2 0 1 2 1 210 0 2
BME| o0 0 1 2 0 0 0 0 0 0
FREME/LREME ] 0 | 2 0 0 | 2 3 0 0 0 0
VBt | 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1
R
FREM/ZEME | 0 0 0 0 1 0 1 0 3 2
watgE|l ol 0| 210 lo0fo0]o0o|o0] 0] O
VB | o 0 1 0 0 0 1 0 1 0
B | 1 3 1 0 3 0 1 0 0 0
DE R R 01 0 1 1 00| o0 1 0 0
BB IS o] o | 2]01]0 1 0 | 1 0| 0
DESGRRHE | 0 1 clo|ojofjo]| o0} o0 0
MESEILE t {21 210]07]0 1 1 0] 0
{855 PR i S 52 0 lo0o] o] o0} o010 10l o0] 0
FRIBMEG R A 0 1 0] 01} 0 0 000 0
BrES, NN 0 0 1 0 0 0 0| 0 0 0
VB AR R 0 0 0 1 0 0 0| o0 0 0
FEHAMEREE 0 0 0 0 1 0 0| 0 0 0
DEGATMERFEREELE | 0 1 60|lo0o|o0jo0 |0 ]|O0]| 0] 0O
BZRg/ RAEGIE 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31 | 28|30 |27 30
BT % i3 21010 1 0 1 0|0 ]| 0] 0
5 ol 1 0| 0 11040 ] 00| 010
raAf FliiraA P 2 1 3 2 0 0 1 0 0 0
%@'&@KEHEE EHES radg 0 ) o lolol o o | o 0 0

BREHEATIE () D F A HEE) - ¢2test XU Fisher’s exact test (FEZERL)
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# 18-3. FEMEBHERE (52 BUBORPIET - EHEREY) (03%)

PR i3 i 3
#5& (ppm) 0 | 0|25 |75 |150| 0 | 0 |25 | 75 |150
s AN AL 30 | 24| 36 | 35| 26| 31|30 |30 |27 30
i BRAEGIE 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31 | 28 | 30 | 27 | 30
R Tk k=g Vg NN il =
(os%) | FiE 0 {0 ]| 1 oloJo| oo ]| oO 0
PIZERR R 1 01} 0 0 0 0 0 0 0 0
iR FERK 1 0] 0 0 0 0 0 0 0 0
REBEE 1 2|0 1 1 1 1 1 0 1
BN A Bl 0 | 2 1 1 1 0 2 5 1 2
RS ERE o |0 o0 1 ofo| oo o0
Bk 1 I I 1 0 1 1 0 0
wA{k 0 0| 2 1 0 0 1 0 1 1
BEAREE R 0| 2] 0 1 1 1 2 10| 0| 3
BRGR B L 0 | 2 |1 51200210 0
BrErEEitE | 0 1 0 1 0 1 2 2 0 1
PRHEMEBMETREIME | O 0| o0 0 0 0 1 0 0 0
gl 0 1|00 1 0| o0 1 0 0
LRRE AR 1 0| 0| 0 1 0 0|0 O 0
FRH AR 1 2 | 2 6 1 2 1 1
LB R OCHEFEE M E 2+ 5T
St o J]oj]Jo/|l o]0} o 1 0ol o 0
BEWR] O 0] 0| O 0| o 0 1 0 0
L Y AN 0 1{0]o}jo0o 0|0 1 1 0
IEBMEGE S (RTHAIICE
EOB) 1 ojloj]Jofofo|otfo]oO 0
E Ak 0 0|0 | 2 0 0 0 0 0 0
BEEECTESHASER o |lofololojo|o0olo]oO 1
HEODA 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
SEEAR 0 0| 0 0 0 0 1 0 0 0
BMEaR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
5T 1 21010 1 0o {0 ]| 0] o0 1
RE i 0 1|0 o0 of oo ]| oo 0
TR aREEsE 0 0] 0 0 0 0 0 0 1 0
B /IR & 0 0 1 2 0 0 2 | 2 0 0
EHEOHADES 0 0| o0 1 0 0 0 0 0 0
PRI Y o /S BRIRBEIE S o {ojJo0o}|lojol]oloO 1 1 0

EHRATEE (Y D VEEE)  y2-test XId Fisher’s exact test (&R L)
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# 18-3. FEEBMRE (2 BLBORPFIET - HEEREM) (00F)

PERI HE i3

B 55 (ppm) 0 0 | 25|75 150 0 0 | 25| 75 | 150

g2 AR N\REE K 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30

KRG/ TR BRAEGIE 30 | 24 [ 36 | 35 | 26 f 31 | 28 | 30 | 27 | 30
(o)) S AR TS

BREOEM|l 0l 0| 0l 00 ] 0| 0|0 1 1

HEEDEME | 0 0 1 0 0 0 0 0 0

im‘@’%:7_}f/m ololo|lof{ofolo]lol1]o

SRR B i R BRI 0]o0]0 0| 01]O 1| o] o] o0

{LHBMESR S B UM SR 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

BREREIZEA o | o] o0 o o T O I 1 0

Heetigiris () O FAREE) © y2-test X IX Fisher’s exact test (FRZEAL)

(m3X)
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# 18-3. IEEEMKRZT (2 BEUBORPEL - TEERE) (00%)

PERI) i3 i3
B®5& (ppm) 0 0 [ 25|75 |150]| O 0 | 25 | 75 | 150
figZE FTRN\BRESE 30 | 24 | 36 | 35 | 26§ 31 | 30 | 30 | 27 { 30
i REMK 30 { 23 | 36 | 35 | 26 § 31 {30 | 30|27 | 30
RNl 2 0 1 1 0 2 0 1 0 0
Hi i, 1 01| 0 0| 0 1 0
BB
1 DHEMREERESE | 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
2 OOMRMEEEER | 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
BEOMEEER | 0 | 0 0 1 0 1 0|0 0 0
FEREEEE | 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
AR PN RS | 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
R 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
B Rt
BRERBE | 0 0 0 1 0 0 0
V| 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
ILERIE - & 9 L2k 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0
FhL- & v L gElape o o s |a| 2 o]e]|s|m
BRI L 2R EE#EIE
HRADORE R CEEGMERE olo|lo]|oOo]|]OjoO]|oO0 ] O 1 0
Pl AR EEHIC @ O FER
ymei) 010010 0| 2 0| o 0 0
BEOMmaEEEROIX-
%) L BikE 010 oo oo 1000
BEOMEHREEHOKE
Siro ) L BRI 01 0] 00} 0, 110303070
L SRR 0| 0 1 olojof{o] o} o 0
gg?% ;@%E&ombiﬁ%@ olololololololo | 0
RSB g E 1 0|l 00| oO0] o] o] 0 0 0
JE 0o fojJojlo|lojfo]o]|oO 1 0
WatitTE (Y DFABEE) « yPtest XU Fisher’s exact test (* : p<0.05, *** : p<0.001)
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% 18-3. FEEHEMHRE (52 BLUBORFEE - CHEEHREY) (05F)

PER HE i3
#5E (ppm) 0 0 |25 ] 75 (150 0 0 | 25 | 75 | 150
g PR \REBHE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 |{ 31 | 30 | 30 | 27 | 30
b BRAEHFIEK 30 | 23136 | 35264313030 |27 | 30
(02%) | IBERERBERR 0 0 0 0 1 0 0| 0 0 0
B BRSO B 0 0 1 0 0 0 0] o0 0 0
REERZE b 0| 0 1 olojo]o}jo 0 0
REHREERARE T
% 0 Ul ZER L ooy joqo 0ot
IR AR R R ofoj{ojlo|lolo | o] 0| O 1
BT E ISR B TR AR 0] 0 1 olofo | o} o |01} O
PR BB 0| 0 1 0|0 0 01| 0 0 0
" iy
gﬁ;iﬁ MERMEREROBHE | o o Lo | o] 110 lo|o]o]o
PRI HEHER SR L 0|l 0] o0 1 0ol o|o0o]|o0o] o] o
FHEARY CEREE H i K UBE3E
1D AR 0 oot oo o000
B BRHE B TR 0|0 | O 1 oo 0| 0] 0] 0
BHBEE 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
FHHESR 0| 0 1 0| 0} O 0|0 | O 0
el ek A pAREA 0] 0] 0 1 0o |o0o]o | o0} o
ARRERMRE 0 0 0 1 0 0 0| o 0 0
Egi;ﬁmﬁ@ EHOBR L ol ol ool 1 lo] o] o | o] o
gtﬁ&z (PEERRBM/LHE slolololololololo 0
?){!;Hijc% iEo& v L%k 0 . olololololololo
LR BRAEHIE 30 | 23 | 36 | 35 | 25| 31 | 29|30 |27 | 29
~NEDF Y ikE '
BEEE L 12 | 9 | 14|13 (12 ]10] 5 7 5 112
HEE 12| 5 | 1215 8 [ 10] 13|18 14| 12
HE| 1 2 3 2 1 6 6 | 0 | 7 4
5 oL 21 8197|415 5131215
WAL 7 1 1 9 6 7 | 14|11 ] 12] 8
REHEA 1 1 5 2 1 2 2 | 2 2 1

et (HY OF A BEE) « ¢ test I Fisher’s exact test (* : p<0.05)
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3% 18-3. FEIEEMERE (52 BLUBORTBET - EERBW) (05F)

PR HE i3
#EE (ppm) 0| o0 |25 75150 0 | 0 | 25175150
gas AT R \IRE B E 30 | 24 | 36 {35 |26 | 31 | 30| 30|27 | 30
i BREGIE 30 | 23 | 36 | 35 )25 § 31|29 )30 {2729
(o25%) | FRIEEEHEM 0 1 0 1 0 0 0] 0 0 0
B 51 M 4 4 2 4 6 | 13116 |12 9 | 12
2712 FR SR /5 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0
ettt | 2 | 2 | 2 | 2 0 0 0 0 0 0
RIFMER O OBEAIRNE | 1 0| 0 1 oo o]o]o 0
BRHEVEREIR &1 5 2850 0 0 1 0 0 0 0| 0 0 0
KRR LD S | 1 0 0 1 0 0 0 {0 0 0
FRAEPEH % £ 5 £EEFH 0 0 0 0 0 1 0] 0 0 0
Hiti % £ 5 B EERR SR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
B2 D LB 1|l oflo|lojofjo|ojo]| o] o
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FREME | 2 1 0 1 0 0 2 1 0 0
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IE5s WM | 0 | 0 1 olojo]lo|o]|o0]|oO
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H o 0| 0] O 1 0 1 0|0 | O 0
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# 18-3. FEMEBERE (52 BLUBORPIET - TEEREW) (03%)

PER HE i3
#58 (ppm) 0 | 0 [25] 75150 0 | o |25 |75 150
figas TR \REH DI 30 | 24 | 36 | 35 1 26 | 31 |30 |30 |27 | 30
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BN 0 0 1 0 0 0 0|0 0 0
HEE| O 0 0 0 0 0 2 2 1 0
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VOBHRELE 0 1 o|lo|o|]o}fo]| o] o 0
JRAERR | 1 3 3 2 0 1 0 0 0 0
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didgEl 0 | 0 | O | O | O 1 0 2 0 0
AT I pShE i 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
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% 18-3. FEEEMRZE (52 BLUBEORFIEL - EEREY) (05F)

PR HE i
BEE (ppm) 0 |0 |25]751]150) 0 | 0 | 25| 75 | 150
e R\ REHWYE 30 | 24 | 36 | 35| 26 | 31| 30| 30|27 | 30
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A | o 0 0 0 0 0 0 1 0 0
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5 18-3. FEEBEMERE (52 BLUMOBRTIELE - IEEREY) (00%)

PER] i3 e
5 & (ppm) 0 0 | 25|75 |150] © 0 | 25| 75 | 150
g BT RO\ R EB K 30 | 24 | 36 | 35 | 26} 31| 30| 30|27 | 30
B {LREBHE AR IE B OB @R TG B 0 ) olololololololo
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BRERBE] 0 | 0 | 0 1 0
HEEOEM | 1 0 0 0 0
FEEERBME ] 0 1 0 0 0
KEiZo& Y LI-EIE 0 1 0 0 0
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A4 1 0 0 0 0
RBMEY > 7B 0 1 0 0 0
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% 18-3. FEREEMRE (52 MLMBORPIET - UHEEREY) (03F)

PER i3 i 3
#5& (ppm) 0 | 0 | 25| 75150 0 | 0 | 25| 75 | 150
25 AR N\REEYE 30 | 24 | 36 [ 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
ip- REFIEK 20 | 24 | 36 | 35 | 26
(o3%) | IBE HERE | 1 0| 0|0 0
A 1 1 2 5 2
BERH TR E S eE
PE 1 0 0 1 0
BE| 0| 210 0| 0
EE LM 8 | 6 | 4 | 4 | 1*
ME O EREH)
%% (occasional) 4 1 1 5 0
Ff#(several) | 1 1 0 1 1
X 9 7 R4y (lesser moiztg 0 0 1 0 1
X v R 43(greater moietg'ﬂ 1 5 I 2 1
/INgt(subtotal number of) | 0 3 4 4 5
k@) | 19 | 12 | 24 | 17 | 16
MBREAR | oM 0| 2 0] 2 0 3 1 1 0 0
ok HA i 1 SR i H i 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
il 0 0 0 0 0 1 0| 0 1 1
ZIE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
[ S INERE 0 1 0l oo o0] o] oo 0
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BEVEE| 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
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FR R MERR R R IE 0 0 1 0 0 0 0| 0 0 0
OB MERAE R UL 0 0 0 1 0 0 0| O 0 0
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5ol 216 192151213 1 4 | 4
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BEHRNTE (U D VEEE) ¢ y3-test X Fisher’s exact test (* : p<0.05)
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% 18-3. FEEBMRE (52 BLEDORPIEL -

taEREY) (0o¥%)

PR HE i3

5B (ppm) 0|0 |25 751504 0 | 0 |25 ] 75 | 150
figes B\ E B 5 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
ol RAGIE 22 |19 | 30 | 28 | 22 | 24 | 22 | 25 | 23 | 24
(-o3%) | IREFRBIHE olojolo | oo |oO 1 0 0
mMEGEILE 0 0 0jotl o] o 1 0 0 0
A BIERE: oo oo ]| oO 1 0 (0] O 0
FREE B 0|0 0 1 1 3 210 0 0
i ;%’E%@r&ﬁ%&%“ﬁ%%@ ololololololololol2
R EERTBI K 1 2 5 4 1 |11 | 5 7 5 6
BEODERSTHRAREERH | 0 1 0 | 0 | 0 | 0 1 2| 2 1 2 1
EAYE 2L B%E R 0 0 0| o 0 0 0 0 0 2
EAWE X BELE 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
FR R BREGIE 29 | 21 | 31 | 31 | 25| 31 |30 | 30| 26 | 28
PR JR M e J) B M Al T 3 1 7| 4| 4] 3 1 31 2 6
O8I R BB R 3 2 6 5 8 | 11 |12 ]|12] 10} 11
RBHEEB I LS 1 oo |0 ]| 0] o 1 0 0 0
L eI 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
BB (ENAYGEINS) 1 00 |0 |0 }JO0] 0] O] O 0
5 o1 0 1 oo ojofo0o]o0] O 0
FR R H i Bz OV SE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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;gﬁ%m_fﬁ%ﬁ YIRS o lololo : ol ololoe 0
PR J PR P L R M R 1 0 0 0 0|0 | O 0 0

RRIBME Y »3BRIZE
BE| 0| 0| 0 1 1 00| O 1 0
PEE| O 1 0]o0o | 0] oO 0|0 | O 0
B8 L RALIBTERR 0| 0 0] 0 ({0 0 0 1 0 0
itk BN 00|01} O 1 0 0| o 0 0
BElaWEEEt| 0] 0| 0 | 0 1 o[ 0] 0] O 0
f’}lﬂiﬁﬁﬁh & — N REMEEL I 1 1 5 5 ) ! L 0 )

WESHENTIE (3 PFNABED) - y2test i Fisher’s exact test (BEZERL)
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3% 18-3. FEREEMRE (52 BLEORPET - EEREY) (0OF)

PR HE i
58 (ppm) 0| 0 |25]|75/[150) 0 | 0 |25 | 751|150
s AN T L 30 | 24 |36 | 35|26 | 31|30 |3 |27] 30
= e R LIE" 28 | 23 | 32 | 34 | 26 | 30|27 |30 |2 | 28
wmA1L 0 0 0 2 0 3 3 2 1 0
sEfA1k 1 2 1 5 2 | 2 1 1 2 0
5 ol 1 0| 2] 2 1 o oo} o 1
MBAMEEE 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
PR R R BRI AL 0 |0} 0] 0|0} O 1 0o (0] o0
RBET S A Al 0] 00| 0] O 1 0|00 0
|l O] 0} O 1 1 1 1 1 0 0
JLEEB B 2 O R RE
o5 A 0|00 1 oj o}l oo | 0] O
FRRTEB IR B R B RIE 0 0 0 0 0 0 0| o 0 1
FRIDMEIE LR BE R AE 1 0] o0 |0 | 0] O 0| 0 0 0
BB ERERE 0 0 0| o 0 0 1 0 0 0
RERE 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0
SR R A 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0
HEEE 0 1 0 1 0] o 0| o0 0 0
mEGELE 1 1 3 0 1 0 1 0 0 0
BhRPE P SR SRR S 0| 0 0 1 0 0 0| o0 0 0
A& ERRMEY ] EkiE 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
FRIBEREZEZALEKEE | 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
TR B M PA R HE( L
¥ 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
AR AT PO A A
S| 0 0of o | o0 1 1 oo o] o
BE| 0| 0 1 ol ofjo} o] o{o 0
zi;ﬁ bAEMED RFEREK o | o ) ololololololo
(R AR B olo|o|lojo]o|oO 1 0| 0
I EMERRMERE 0 0 0o {o]ofjo 0 1 0 0
SRR olojo]Jo}logjo | o] oO 1 0
UG REES 0| 0 0| o0 0] o 0 1 0 0
FRBMESEH M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

FeatETER CF Y PR E) ¢ ¢2-test XX Fisher’s exact test (FEZERL)
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3 18-3. FEEEMRE (2 BUMORTFEL - UaEZEHY) (0o%)

MER] HE ' e
#4558 (ppm) 0| 0 |25]|75]|150] 0| 0 |25 75]150
i AT B \IREB K 30 1 24 | 36 | 35| 26 | 31 | 30 | 30| 27 | 30
AR | BARTHLRICEERRR 0o lo0o]|] 0|0 |0V}t O0]|]O0]O0O]O 1
—SEEE | @Ak 2 4 6 5 4 6 4 5 7 5
AkEs | A 51 819 |16|12|12| 8] 6|10/ 8
B 0 0 0 | 2 0 0 0 1 0 0
RARRREAE 0|00 1] 0 1 | 2 1 0| o
FZEE AN 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0
RS BRI B U 7= $F AFERE o|lofo]olo]o 1 {01} 1 0
BT R B O BB e rge ik
apergsmetseamn | 0| | PO
O kB BB R
BHEEMERIE 2 S B ,
o olo|o]|o ]| o 1] 0|1 1 0
R MEIRESTERL

R BRIk | 0 | 0 | oo ololol1lolo
2O e - RRE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

BB 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
A e BB TR B R & OY
XITBEHR
w0 | 0o | 0 O 1 0| o0 1 0 0
BEERE | 1 0 0 0 0| o 0 0 0 0
MRE | 1 olo]olojo]| o] o] o] o
Ak L O T IiCREMEMERE 0 0 0 0 0 0 ) 0 0 0
RIE
RO A o(o ]| o] o 1 0 1 0 1 1
FRBMETN S A K CEREEMTEE)
J——— olo]o|o]o|o/| o 1 0 0
REEEEVCBALERED BRE
| AT Byt 7“ o[l oo o 1 0o]lo]|] oo 0
BEHTE (FY PFNAVBREE) © yitest XX Fisher’s exact test (FEZ=EAR L)
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% 18-3. FEEEMRE (52 BUUBEORTPELE - YhaERHY) (0o%)

el 3 i3
B5& (ppm) 0|0 |25 75(150f 0 | 0 |25] 775|150
s i AN L 30 | 24 | 36 | 35|26 031130 |30 | 27| 30
aRg fe, (LIBMEE R RO RICEE '
N B e R R R R R D R R R
aEe (bR 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(0D%) | @R ER RIS
% e e 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OB AR IR E R O
o | 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
[BS A% 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
VBRI R 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
%i&ﬁ*%}iéﬂémamﬂw& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 )
REMESMERR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
FR Rt A R B R IR K 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
F P ISR S VB R E | 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
{LRE MR B R AR IR SE 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
FEHE BRI BEE U 7= IR 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
e R B R 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0
E%ﬁ%}ﬁ?&%&ﬂ%%iﬁ% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 :
FERE IR A MR B E 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
B R 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0
wHEEE | o 0 0 0 0 0 0 0 2 3
Z I HRREE
EREONRME | 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
MR ARIC T\ DB B h &
OB 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
HAGEERICOERE | 0 0 1 0
BREPIZHEE | 0 0 0 1

WEEHEATIE (U U 8idEE) « y2test i Fisher’s exact test (FEZER2L)
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% 18-3. FEEFMERE (52 BLUMOBRTIELT - YraBER#Y) (03%)

el A3 i
#5& (ppm) 0 0 25|75 |150f 0 | o |25 75 | 150
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B TR B SO 2 5 R
T ol o] o}l o 0 1 ol oo 0
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D 0 oo oo o000
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rsggs | 0 ol o|o]o}] o 1 0 0 0
BT A B L 7o 18R B L
B O Te 0 0 o |l ol of o 1 0| o 0
VBRI P S ERES
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MER AR B L 7o KB 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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HER R B L CREE AR 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0
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* 18-3. FEEHFMERE (2 BLUBORTFET - haEZREM) (05F)
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% 18-3. FEEMHRE (2 BUBKEROKRFIEL - TEEZRESY) (0o0F)
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%=
BEBEE R 0| 0 0|0 0| 0 0010 1
BRAE LR MR 0| 0 0] 0 1 0 0|01 0 0
g%ﬁ@’r&ﬁé&&oﬁ%%ﬁ ololololololololo )
PRHEE RO E o200 jo]Jo|lojo |0l o0
SRS 0| 010 1 ojoj|o}f|olo 0
[ORL: =L Aashiil 0 0|0 ]| O 1 0 0| 0 0 0
ks 0| o 1 0 010 0| 0 0 0
ggggﬁggﬁﬁ S o lololo|1]ololo]o]o
BHI BT Y v BB
—GRER BE| 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
BE HEE| 2 1 0| 4| 3 2 1 3 5 4 3
EE| O 0 0 0 0 0 0 0 0 2
PRV 7752
PEE | 3 1 1 6 3 4 4 | 5 6 4
BE| 0 0 0| o 0 0 0|0 0 2
fcndr ) - A7 T2 5
;ﬂ;g gégg& REERROE | o | o 1 1 1o |olololo]o]o
g; EZE?‘] eEREERRA) oo b o o lolol1]ololo
PRIz (IR MEE 0| o0 0 0 0 0 0 | 2 0 0
REICAVIR R IR 0 | 2 0 1 0 | 2 2 1 0 1

BT IE (F Y D EEE) « y2-test Xid Fisher’s exact test (FEZERL)
AREFIHAH

(=3<)

1-269




ABRHCER SN BRICE SN RUONEOREE S v P v ¥ Py NUBRARHICH B,

3 18-3. FEMESHERE (52 BLUBROFRPIET - IEREREY) (00F)

TR i3 i3
#E5E (ppm) o | o0 |25|75]150] 0 | 0 | 25| 75 | 150
figas R\ R EK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 ] 30| 30|27 30
BRI FEPRIT LRI B OB SE TR/
g e olo|o]|o0o]|2]0]0 1 1 2
g e AR R 0 1 olojojo|o]|]o0o O] o0
(03EF) | IETICRBEHLE/RED Y
SR 0l 040 1 o{olo0o]| 0] 0] O
& 5 - i oo | o o] 01| o 1|0 1 0
EEBR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
RSB TIC i 0 0 0 0 0] o 0 1 0 0
Zﬁ;’r&i@ﬁ?ﬁi&(ﬁﬁﬁt&ﬂ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
JEZ BRI i 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
B HIy {UIRPER E ofof{o0]|o01|oO 1 0 1 0 0
—5EER BT U 23R
et o masge | 0l 0| 0| 0| oo o] 1 1] o
BT I OB SRR
REREE | 0 0 0 0 0§ 0 0 0|0 1
FEI LR R S oo OO0 ;0O O] O0}]oO 1
PRIV IR B R olo]j]o}lojojo o 1 0 0
KTV SR
gpgg | 0 | 0 0| 0] oo} o0 1 0| 0
Bf4 ¥ e | 0ol 00|01 ]0]oO0 ]| 0] O0]oO
—ERER REE | 0 0 0 0 1 0 0|0 0 0
S (LR BR olo|1]|o0o]ofo]|o]|o0o]|o0]o
{LiB S 0| 2| 2 1 2 1 2 1 | 6% | 1
BRESEER 1 oo |lo0o}jo0] o] o 1 0 0
FRBHEBAETREME R IE 0 0 0| 0 0 1 0 0 0 0
BRI A U H 0 1 00 1|0 1 0o|lo0o]] o] o0
Hi i, olo ]| o] 0] O 1 o|lo}o}| o
R TR Y S BRIBTE 0|0 ]| 0] O 1 clO0] O] 0] O
%>~ 0| 2]01]0]0 1 0| 0 1 0
BUS B RK 0|0} 0} O 1 o] ol o 1 0
BB RERE 0|0 1 0ol 0ofo|o0o]o o] o
EA N W 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0
BRI ik 0 0 1 0 0 1 0] 0 0 0

HESHETEE (Y PFABEE) © yPtest Ui Fisher’s exact test (* : p<0.05)

a)REFIEAH

(oo“().

t-270




AERHZ R SN BRICR AR UCAEDEEI S v P v ¥ Py NUBRESHIEH B,

* 183. FHEFEMHERE (52 BURORTIET - HBEREZHY) (00F)

el i3 It
5% (ppm) 0 0 | 2575|150 0O 0 | 25| 75 | 150
figas BT RO\RE B 3K 30 { 24 | 36 | 35|26 |31 1{30|3]27] 30
SR OB M 2 E R R & U@
~ s e 0 1 ojo]ojol|ofo{|o}]o
afes Kl FRBFR 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0
(0o23&) | ERIEX 0 0 0 0 1 0 0 0ol 0] o0
Rl &P R OSE SRR 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
R R AR 1 0|01} o0 1 0 1 0] 0] 0
FRg$RE| o 1 0 0 0 0 0 0 0 0
MR 7B R 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
MR TIC U VB RL ololo|[o0}|oO 1 0l0]|] 0] 0O
BEME| 0| 0o | 0| 0| 0] o0 |o0o] o] o0 1
FEE | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
R ERICHEREY B RR 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
R LRI 5 o i 0 1 o|lo]lojo]|lo|lo|o] o
RRIF P T R A5 0 1 0| 0 0 0| 0|00} oO
EESHR ERRERT ) ol 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
(B HETEBIIER _E R RAE 0 1 0| 0 1 0 0 0| 0 0
FRBMECIRE B R R OB |
R (BE) 1 ojlo|lolofjoflolo]|o]lo
BETR R OB £ 5 IR
B SEERE e | L | 0| 0|00 ojojOojOoy0
SR b7 i8E 1 1 0|0 1 0|l 0] o]0
FRIBHER VOB MR R E R Y
v SBRIETE
BRE| 0 0| 0 0| 0 1 0o |0 | o0
JiR b B2 B AR SE 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
BRI EMEAEIREEER R AE 1 olo|o|oJo}|o]|o]| o] oO
u[gz;i%:? iig%ﬁﬁ% MR R UNHE I o | o . ol olololololo
B RL R O M A b R ERa
TS B 0|01 oO 1 ojo0o|loflo|o0}| o
R R EER A 0| 0 0 0| o0 1 0 0|0 | O
PR IR P A A S H 1L 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
MHEEREP LB R 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0
KB ERIC/NEE 0| o 1 0| o0 00|00} O
HETICHREEY L/ 3kRE 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0
WEHRATEE O DT AVEE) « y2-test XU Fisher’s exact test (FEZEAR L)

a)RE TR

(23<)

1271




AEBHCER SN ERICR S AR CRROREIR Y V= v F DX NURRRRIEH D,

% 18-3. FEIEFMERE (52 BUBORPEL - thaEREY) (03%)

gl 1 Ji/:3
B5& (ppm) 0 | 0|25 75/|150) 0 | 0 | 25| 75 | 150
525 B R \REB K 30 | 24 {36 35|26 | 31|30 | 30|27 30
BRI Kol LPHE T I RE TS
~ s U o SEE 0/l 0] 0] 0 1 0o{o0 ] 0] O 0
EER IR T ICOR R E S LA
(>5%) | i 0 1 o|lo|o]ojo0o |0 ]| O 0
MEETICEE Y BRiZE 0 0 0 o0 0 1 0 0 0 0
KB _EFBR 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
FREME | 1 o|loj]ojofojo0o ] 0|0 0
gl oo | o 1 ojojo0o]|o0o}oO 0
SoE LRI iRk 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Bl oo |l 0ol o0 Lo} o |0 ]| 0|1 0
BEE TR | 0 | 0 | 0 [ 4% 4] 0 | 0| O 1 3
L BB % D MHEERE R T
B oSBT 0 1 ol o0} O0]|] 0O} O0] O 0
SRS BRI EEY
BT 00 1 6o lojo |00} O 0
Sl B RS HEBE L 0 Joflojolojojojlol1]o0
BR FRBMEIBERIE
— B EAE | 0 0 1 0 0| 0 0 0 0 0
KE pERowEE | 1 ol olo|olololofol] o
&5 -1 ' o|l1]o0j]0]0]o0o ]| 0|0 0] O
mEGREILE 1 0 0 0 0] o 0| o0 0 0
GEILE
FRMEMERLRR | 1 0 0|0 0| 0] 0] 0
REER| O 0 1 0 0 0 0 0
RIS
fRNBE | O 0 0| o0 0 1 0|0 0 0
FEETF | 0 | 0 1 o|lojoflo| o] o 0
REMRILTR 0 1 0|0 1 0 0|0 | 2 1
EApEckb | 0 1 2 1 2 0 0 0 0 0
PRSI 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
ez iR 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
K& LFEIEXR 0 0 0 0 0 1 0| 0 0 0
ggﬂ_l!&}%ﬁ%ﬁ Y vjER o lololololo ) o | o 0
RS S RE R o J]ojJo]|]ojlo]Jo|]oO0O]oO]}]oO |1

WEEHENTEE (Y DFNVBEE) © y2test XU Fisher’s exact test (* : p<0.05)

a)REFIETH

(m3KX)

=272




AR R SN BRI GRAENRUORNEDEEII S P v ¥ Py RUBKESHIEH B,

# 18-3. FEEHEHERZE (52 WL ORPIEL - SREEREY) (00F)

PER i3 i3
58 (ppm) 0| 0 |25 751150 0 | 0 |25 | 75 | 150
s AN E R L 30 | 24 | 36 | 35|26 | 31 [ 30| 30 |27 | 30
R REFIEK 30 | 23 | 36 | 33 | 25| 31 30| 30|26 | 29
BAT LRI 0 1 0 2 1 1 0 1 1
FRIFME_E IR 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
FRIFMEIREE U > BRI 0|0 1 0 | 29101] 0 1 0
HETICOBEPEELTEH
i 0|0 | O 1 of o oo} o0} o0
FEIE T VIR 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
R ARER 1 0| 0 olofo o | o 0 0
5 o1 0 1 0 1 oJo]o]| o] oO 0
R JRy M H af. 0 1 0 1 0oj o0} o0 ]| 0| O 0
EaREED 0 0 1 0 0 0 0| 0 0 0
iﬁ%mﬁ%anﬁnr&m 0 I olololololololo
JEMEBERIRIZ 5 - K OV fu

PO EEMBERERCE | 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
fE (AT LCBREROEN)

g EFERK 1 0 0 0 0
B|ER Y | MEhkER BRRE 1 0 0 0 0
235
(LR B MR IR & &) 0 ooyt 0
M B
FB Rt / 0 0 0 0 1
VB 1 0 0 0 0
iz amek (D) 0 0 0 0 1
g%&ﬁmﬁﬁiéﬁﬁﬁﬁ 0 ! 0 0 0
PR R B B hn 0 0 0 0 1
IR Rt R _E B Rk 0 0 0 0
R SRy e P B RV R Z K 0 0 0 2 0
GEHENTIE () DFAEES) © y2-test Xid Fisher’s exact test (* : p<0.05)
RREBIETE

(=>3X)

t-273




AR TR S B RICR DRI R CNAEDERERFV Y P ¥ Dy RUBRASHEIR S 5,

% 183, SMEENRE (52 HUBEORTRELE - YRAREEY) (053%)

PERI i3 E
#E5E (ppm) 0| o {25]75]150) 0 | 0 |25]75]|150
fies FEN\REEEK 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 |30 | 30 | 27 | 30
FE P B R AL 1 0 0 0 0
HE D mEGRE LS 1 0 0 0 0
(02%) | FEEKE 1 0 0 0 0
RELEIE 0 1 0 0 0
BHESE RS ETFENER 0 0 0 0 1
{LRBMETE IR
we| 1 -1 -1 -1 T1olo]o]|1]o0
BRE 0 1 1 0 0
FE BRaEDEEATHIII 0 : o | o 0
FeRhfds 77— % FE S IRHEEIEE
FR R PERE I EE5E 0 0 0 1 0
EF RPN ILE 5 o1 0 0 0 1 0
Pedunculate body (=2 17 7 —
CRUOEMREE L EESE 0 ) o | o 0
HIpR R R O E DL 2 S
HERAEESEER)
¥ BREFIEK 31 1 30 | 30 | 27| 30
- FR R M PN B LR SRR 5 51415 4
FEPE LB 1 0 0 0 1
TENERILTR 7 1 1 0 | 2
Fhk 2 |0 0 0 0
B RILTR 0 0 0 2 0
FE R _E R RS HERERR 0 0 0 0 1
KN =) %
HEHEE 1 0|01} oO 0
F B NEB K 0 0 1 0 0
PR R B B0 0 0 0 0 1
{LNEM T B IR R
W BE 0 1 0| 0 1
PEE 0 0|0 | 2 0
T8 BKE 4 | 4 | 4 5 3

GEHRATIE (F Y DFNAHRES) | y2test XU Fisher’s exact test (FEZERL)

)REFIEET A

(=3<)

274




AERHCER SN BRI IR R VABRORER Y v V= DV NUBRASHIEH B,

# 18-3. FEEEMRE (52 BLIEORPIELT - ThaEREY) (03%)

PR ;3 ;3
#5& (ppm) 0 0 | 25|75 |150) O 0 | 25| 75 | 150
figgs TR N\REBIE 30 | 24 | 36 | 35 | 26 | 31 | 30 | 30 | 27 | 30
+E REGIE 31 1 30 | 30 | 27 | 30
(22%) | H ol 0 1 0 0 1
Hiif 0 1 0| 0 1
BRI 0 1 0 0 0
ik 0 0 0 1 0
R R e L 1 0 0 0 0
FENEMEREL 1 ol o0 | o0 0
F B A IR 0 1 0 0 0
FR PR TR B R B RIE 0 1 0 0 0
ERYELEE0HER 0 11010 0
MRERE 2> BEAYEEE ol ol o 0 )
Lo A RE
2 ® PRl LB IR 3 1 1 0 0
L BOEE R 1 0 0 0 0
PR RS N 0 0 1 0 0
2 BRI IRV E B 0fo0]o0 | o0 1
WERAR 0 0 0 0 1
HA I R OV SEER % f 5 TRk 0 I o | o 0
BRI
;;ﬂ%’ré& VAR 25T 0 o | o 0 .

WeaHErEE (Y P EREE) © y*-test XU Fisher’s exact test (FEZERL)
AREFIECREA

t-275






